Renagult Logan 2005-20%:26

Renault logan 20%-2.6
Renault Sandero 20%-2.6
Renault Sandero Stepway 11/20%-26

Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOHIIB

BHUMAHUMIO NOKYIIATEJIA

IIpn mokynke HEOOXOIMMO IPOBEPHTH KOMIUICKTHOCTE. B pyKoBOZACTBE MOMKHA OBITH yKa3aHa
JlaTa MpOJaXH W ITIOCTaBJIeH IITamI MarasuHa. HeoOXoquMo COXpaHATh PyKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro TapaHTHHHOTO CPOKA IKCILTyaTalluH yCTPOICTRa.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuennoe (TCY) npenHasHaueHo IJisi MIAPHUPHOW CLEMKH aBTOMOOWIS C
OyKCUpHBIM TpuuenoM. s obecrieyeHus: CLENKH aBTOMOOWIIS C NPHULENaMU Pa3IMYHBIX MapoK
npucoeauHuTeNbHbIe 31eMeHTH TCY cranmaprusoBansl B coorBeTctBuu ¢ 'OCT P 53815-2010.
V3roToBuTens MHOCTOSIHHO coBepiieHcTBYeT TCY, M03TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIC
HU3MEHEHUS] MOTYT OBITh HE OTPa’KeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U INPEAYHNPEX/IEHU S

1.1 He nomyckaercsi OykCcHpOBKa MpHIeNa MoJiHO# Maccoit 6omee 1200 Kr, CKOPOCTH aBTOIOE3/1a
He JI0JDKHA npeBbIniath 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas craTHYecKas Harpy3Ka Ha CLEIHOW Imap He Oonee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no monTaxxy TCY pexomenayercs npoBoauTh B ycioBusax CTO.

1.4 Ilpu kaxxgom TO HEOOXOIUMO NPOBOJUTH MOATSKKY PE3bOOBEIX COSIUHEHHUI.

1.5 H3roroBuTe/Ib HEe HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MaCHOCTH U HaJAe:KHOCTh padorsl TCY
NpH W3MeHeHHH MOTpedUTeNeM ero KOHCTPYKIMHM W TPH HApPyIIeHHH HNPaBHJI €ro
IKCILTYaTANHUH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Ty mapHUPHOTO COSIMHEHHUS - NIapOBOi
Juamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha map S, He Oonee - 75 xr
TexHuuecku gomycTumas Macca Tarada T - 1550
[Nonnas macca Gykcupyemoro npunena C, He 6osee - 1200 kr
[apametp Dc, He Gomnee - 6,6 kH
Macca TCVY, ue 6oiee -13,5kr
3 KOMILIEKT ITIOCTABKH

1. TCY RN 15 - 1 mr.

2. TlonmpozeTHuk - 1 mr.

3. Map - 1 mr.

4. Kponmrreiin -2 mr.

5. Brynka @16x54 -4 wir.

6. Bont M10x90 - 4 mr.

7. Bontr M12x40 - 4 mr.

8. Bonr M12x1,25x70 - 2 mr.

9. T"aiika M 10 - 4 it
10. Iaiika M12 -4 wir.
11. laiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 mr.
12. [laii6a 10 - 4 mr.
13. [Tait6a npy>xunHas 10 - 4 mr.
14. [aii6a 12 -4 mr.
15. [Taii6a npy>xunHas 12 -4 wr.
16. [aii6a D12x35 yBenuy. -4 mr.
17. Ceptuduxar -1 mr.
18. PykoBoacTtBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWIBP Ha IOJABEMHHK, O3CTaKajy WIM CMOTPOBYIO sIMy, IpUHIB BCe
HEoOXoauMbIe Mepbl obecrieyeHns1 0€30MacCHOCTH BBIIOJIHAEMbIX padoT;

- YjianuTe MIacTUKOBBIC 3arilyIIKH, CO CTOPOHBI Oaraxuuka (s a/m mo 2014r.B.), ¢ BHemIHei
CTOPOHBI JIOHXKEpoHOB (mns a/mM ¢ 2014r.B.), OYHCTHUTE OT AHTUKOPPO3IMOHHOTO MOKPBITHS
OTBEPCTHSI C 0OPATHOH CTOPOHBI IOHKEPOHOB;

- Mnst a/m Sandero u Sandero Stepway n1eMOHTHpyHTe 6amIiep, CHUMHTE TIIyIIUTENb ¢ KPEIICHHS;

- 3aKkpenuTh Ha aBTOMOOMIIE KPOHIITEHHEI 1103.4 ¢ MOMOIIBIO KPETISKHBIX JICMEHTOB ITOKa3aHHBIX
Ha Puc.l, uCmonp3yst yBENMYCHHBIC MAWObI 103.16 W MUCTAHIIMOHHBIC BTYJIKH 1M03.5. J[ns
aBTomMoOmist Logan no 2014r.B. ucnone3yiite otBepetus «Ay», mist Logan ¢ 2014r.8. - otBepcTHs
«B» 1 «C», mns Sandero u Sandero Stepway ¢ 2014r.8. - orBepctus «B» u «D». BHUMAHHUE!!!
VcranoBka TCY 0e3 AMCTaHIMOHHBIX BTYJIOK MOXET MPUBECTH K Je(opMaIiu 3JIEMEHTOB Ky30Ba
aBTOMOOMJISI IPH MOHTA)KE U MX Pa3pyIIEHHIO IpH 3KcIutyaTanuu! Kpemnex He 3aTsaruBats!

- 3akperuts TCY 1mo3.1 K KpOHIITEHHAM 1103.4 KpEIeKHBIMH dJIeMeHTaMu 1103.7,10,14,15;

- [Ipon3BenuTe OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY BCEX OOJITOB M raek:

- pe3pba M10 — 32H-M; - pe3pba M12 — 56H-M; - pe3pba M12x1,25 — 86H M;

- 3aKpenuTe TIylInTelb, CAeIaiTe BrIpe3 B Oamrepe U yCTaHOBHUTE ero oOpatHo (it a/M Sandero -
35x55mm, ans Sandero Stepway - 70x55Mm);

- YCcTaHOBUTH LIAp 1103.3 U MOAPO3ETHUK M03.2;

- B cooTBeTCTBHH € MyHKTOM 5 MacnopTa NOAKIIOUUTE 3IEKTPOOOOPY I0BaHHE;



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

Pabotel o mogxmovenuro 3nekrpoodopynosanus TCY k 60pToBOil ceTH aBTOMOOHIIS
JOJIKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHeHHaﬂHSHpOBaHHOﬁ MaCTepCKOﬂ.

- OTKJIIOYUTBH aKKyMYJISITOPHYIO Oarapero;

- MOJKITIOYHUTH MPOBOJA K KIIEMMaM PO3CTKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3STHHKE C
MOMOILBEO BUHTOB M raek M5 HJIH C HOMOIBIO CaMOPE30B;

- TNOAKIIOYHTH NPOBOAA OT KIEMM PpO3ETKH K OOpPTOBOM CeTH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha ABTOMOOHJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHain 6 1 JleBslii mOBOpPOT <]

1 I'aGapuTHBIE 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
B | 2 [ Tremonmvanse | 5

A OTHHU 7 rabaputHbIe hapsl
E> Ipassrit 4 3 Macca
IIOBOPOT 4

Puc.2. CxeMa MOAKITIOYCHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

Tapanrtuiiasiit cpok skciuryaraun TCY cocrtaBnsieT 18 mMecsieB co AHA MPOJAKU €ro
marazuHoM. IIperensun no kagectsy TCY mpuHHUMArOTCS B TEUCHUH CPOKA IapaHTUU IpU
YCJIIOBUM DOKCIUTyaTallukh B COOTBETCTBUM C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HAXO0XKJIEHUS NPENPUATHS U3TOTOBUTEIS.
7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TAroBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOTHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYEeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTYaTaIIH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMIT OTK IITAMITI MAT'ASVHA

AvTOoS

POCCHS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
Tes. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JIJI1 ABTOMOBWJIS

Renault Logan 1 2004-2014r.8.
Renault Logan I1 2014-r.B.
Renault Sandero 11 2014-r.8B.
Renault Sandero Stepway II 2014-r.8.

Koa: RN 15

PyKOBO}]CTBO 10 MOHTAXKY H IKCILIyaTalluu



